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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Nama Sekolah : SMK Pahlawan Toha Bandung 
Mata Pelajaran : Produk Kreatif dan Kewirausahaan 
Kompetensi Keahlian : Bisnis Daring Pemasaran 
Kelas / Semester : XII/2 
Materi Pokok : Media Promosi dan Pemasaran Online 
Durasi Pembelajaran : 3 x (8 JP x 30 Menit) 
Pertemuan Ke : 1, 2 dan 3 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran secara daring dengan Google Class Room diharapkan Peserta didik 

dapat : 

1. Melalui tayangan yang di tampilkan pada youtube siswa mampu mengidentifikasi contoh media 

promosi untuk pemasaran online 

2. Melalui pengamatan pada tayangan Youtube siswa mampu menganalisis dampak dari melakukan 

promosi melalui media online  

3. Melalui tayangan Youtube siswa mampu membuat media promosi untuk pemasaran online 

 

B. Media Pembelajaran 

Alat/bahan dan Sumber Belajar  

  Media  : Daring, Group WA, Google Form, Google classroom  

  Alat/Bahan : Alat tulis, HP android /Laptop 

  Sumber Belajar : Buku Pegangan siswa, Youtube 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

Pertemuan Ke 1 

1. Guru mengucapkan salam melalui group WA dan mengabsen siswa dengan membagikan link 

google form 

2. Selanjutnya guru memberitahukan tujuan pembelajran yang akan di capai untuk materi hari ini 

kemudian guru membagikan link Google Class Room untuk memulai pembelajaran  

3. Siswa di minta untuk melihat 2 tayangan video di Youtube yang link nya sudah di siapkan : 

a. https://youtu.be/IMuPHE0xd3A  

b. https://youtu.be/_VXgxklmpK4  

4. Setelah melihat tayangan tersebut, siswa di minta mengerjakan tugas yang sudah di siapkan di 

Google Class Room 

 

https://youtu.be/IMuPHE0xd3A
https://youtu.be/_VXgxklmpK4


Pertemuan Ke 2 

1. Guru mengucapkan salam melalui group WA dan mengabsen siswa dengan membagikan link 

google form 

2. Selanjutnya guru memberitahukan tujuan pembelajran yang akan di capai untuk materi hari ini 

kemudian guru membagikan link Google Class Room untuk memulai pembelajaran  

3. Siswa di minta untuk melihat 2 tayangan video di Youtube yang link nya sudah di siapkan : 

a. https://youtu.be/_ih8bJ-gtLM 

b. https://youtu.be/7ClH7HMgv1A  

c. https://youtu.be/2dUcZRUz_-E 

4. Setelah melihat tayangan tersebut, siswa di minta mengerjakan tugas yang sudah di siapkan di 

Google Class Room 

Pertemuan Ke 3 

1. Guru mengucapkan salam melalui group WA dan mengabsen siswa dengan membagikan link 

google form 

2. Selanjutnya guru membagikan link google form untuk melakukan ulangan harian secara online. 

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Teknik penilaian dilakukan dengan 3 cara : 

1. Penilaian sikap jujur, disiplin dan bertanggung jawab 

2. Penilaian pengetahuan berupa tes tertulis berbentuk uraian atau pilihan ganda melalui google 

classroom/ google form 

3. Penilaian keterampilan berupa penilaian unjuk kerja, penilaian proyek, penilaian produk dan 

penilaian portofolio  
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